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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6.

10.

V nekem porazdeljenem informacijskem sistemu je 153 povezav.
Koliko uporabnikov je vkljuceno v ta sistem

A 153
B 18
& 306
D. 11620
E nic¢ od nasStetega

Na¢in vnosa podatkov, pri katerem se mo¢no zmanjSa roc¢no delo
(tipkanije), je:

s CRT

B =z disketo

C s prenosnim zapisovalcem podatkov
D

E

e

s COM
Z OER

ZmoZnost centralne procesne enote, da dovolj hitro prenasSa
kontrolo nad izvajanjem med vel programi in s tem vzdrZuje
optimalno delovanje periferije, se imenuje

kanaliziranije
preklapljanije
multiprocesiranije
multiprogramiranje

ol oo JE

Diagram poteka se mora pripraviti po izdelavi programa in
vkljuditi v programsko dokumentacijo

DA NE

Simboliden programski jezik je neodvisen od racunalnika
DA NE




